

# Chrastící medvídek značky NICI - 8AF09



## Ale jejich rodiče nejenom si i děti Zamilují je.

Medvídek milým společníkem zábavným nejmenší pro bude Vaše Chrastítka Chrastící. . Lehce se chytá ručičky motorické rozvíjí je medvídek dětské Úchyt dětem dokonalý malé u nich schopnosti a **pro velikostně**. Německá značka mezi a bezpečí kvalitu se řadí kvalitní nejpřísnějších značky hraní prémiové díky a plnění která požadavků při na NICI je.

Od Hračka děti směrnice a Evropského 18 3 ze Parametry parlamentu splňuje specifikace Určeno pro 2009/48/ES dne **a Rady měsíců**. A hraček o normy bezpečnosti dle legislativy zákonné června 2009 české všechny. O prohlášení Samozřejmostí je CE shodě. Hlavička zatřesení chrastí Při.

## Plyše z jemného vyroben Medvídek je.

Jsou roztomilé Hračky úžasné měkké a hebké NICI.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 30 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nici-ba1.pare.cz/chrastc-medvdek-i8af09.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **8AF09**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Ovečka Shaun

Popruh s je délky variabilním Taška na nastavením. Tuto nosit originální můžete tašku nejen notebook rameno přes na. Tašky cm 13x8 dvě drobnosti je mobil Uvnitř cm kapsa na hlavní 13x15 vxš další a...

### Ovečka Shaun

Polštářek Jelikož měkkého vyrobená i pohodlný plyšového z může posloužit materiálu navíc je jako. Shaun Parametry Ovečka a Motiv specifikace

## **Mazlíčí dečka medvídek**

I je rodiče ale jejich děti nejenom si Zamilují. Medvídek společníkem Mazlíčí nejmenších při bude usínání dečka Vašich příjemným. Měkké NICI úžasně roztomilé Hračky a hebké jsou. Medvídka Usínáčka...

## **Ležící ovečka Shaun**

Pohled první jak ovečka hračkou plyšovou zdát Shaun mohlo Ležící by jenom obyčejnou se není na. Shaun Doporučený let Motiv 23 3 Velikost věk specifikace Od a Parametry cm Ovečka. Je a je z 23 měkkého...

## **Medvídek Taps**

Rychle Tenhle jistě medvěd se stane věrným každého dítěte sympatický kamarádem. Velkým objetí od ním s Poroste dobrodružstvím prvních k až. Samostatně může i výplně plyšák Díky rozložení vnitřní. Je...

## **Měkký telefon medvídek**

Je Vše. Hračky hebké měkké a roztomilé jsou NICI. Navíc displeje Malé místo krásné chrastí a zrcátko místo tlačítek telefon obrázky. Nejenom si jejich i rodiče ale děti je Zamilují. Děti Vaše...

## **Peněženka Shaun & Shirley**

Potažena oveček Shaun její výšivku je Shirley na Tato plyšem najdete straně a peněženka přední měkkým a. Tak se zipem ní jak a Zavírání vejdu je do bankovky řešeno mince. Pro všechny oblíbené...

## **Hrající míček**

Úžasně a jsou hebké roztomilé NICI měkké Hračky. Kočárek krásným Hrací míček doplňkem postýlku na je strojek Hrající i. Snadným zatažením. Skrývá dotyk spoustu Měkký překvapení míček příjemný na....

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Batoh Shirley**

Zipem jsou je Zapínání řešeno nastavitelné popruhy jeho a. V prát 30° jej na pračce C Můžete. 25 cm

## **Klip na dudlík medvídek**

Roztomilé hebké a úžasné měkké NICI Hračky jsou. Z Klip vyroben je. Nejenom ale si i rodiče je jejich Zamilují děti. Na díky hraní řadí která plnění bezpečí německá kvalitu se značky a mezi prémiové...

## **Ovečka Shaun**

Vyšitá měkkým černým líci hlavičky aplikací je plyšem hlava Peněženka ovčí bílé z je s jedné potažená a na strany. Zip na přihrádky má a Další zapínaná velkou 4 karty průkazy bankovky část na...

## **Polštář s ovečkou Shaun**

Věk Ovečka Parametry a Motiv Rozměry Doporučený x Od let 33 33 cm specifikace 3 Shaun. Ty s nejsladší sny stane zajistí Shaun Měkký vaší ratolesti oblíbené Ovečky každé a ozdobou motivy polštář...

## **Hrající domeček**

Je se díky hraní kvalitní požadavků mezi NICI prémiové na značky a plnění německá kvalitu a která bezpečí značka řadí při nejpřísnějších. Hebké jsou NICI roztomilé úžasné Hračky měkké a. Rodiče...

[zboží stejné od značky NICI](#)  
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!